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Montageanleitung
BMK-TOUCH
Wandmontage

Deutsch | Anderungen vorbehalten!

REF M
BMK-filijE R B 224
R | FREITEE

Navod k montazi

BMK-TOUCH Nasténna
montaz
Cesky | Zmény vyhrazeny!

Monteringsvejledning
BMK-TOUCH
Veegmontering

Dansk | Forbehold for sendringer!

Paigaldusjuhend
BMK-TOUCH Seinale
paigaldamine

Eesti | V6ib esineda muudatusi!

Instrucciones de montaje
BMK-TOUCH montaje en
pared

Espariol | jCon reserva de modifi-
caciones!

Notice de montage
Montage mural du

BMK TACTILE

Francais | Sous réserve de modifi-
cations techniques !
Installation instructions
BMK-TOUCH Wall
mounting

English | Subject to modifications!

Upute za postavljanje
BMK-TOUCH Montaza
na zid

Hrvatski | Pridrzano pravo na
izmjene!

Szerelési utasitas
BMK-TOUCH Falra
szerelés

Magyar | A valtoztatasok joga
fenntartval
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Istruzioni di installazione

BMK-TOUCH montaggio
a parete

Italiano | Con riserva di modifiche!

Montavimo instrukcija
BMK-TOUCH
MONTAVIMAS ANT
SIENOS

Lietuvos | Galimi pakeitimai!

Montazas pamaciba
BMK-TOUCH MONTAZA
PIE SIENAS

Latvijas | Paturétas tiesibas veikt
izmainas!
Montagehandleiding
BMK-TOUCH
Wandmontage

Nederlands | Wijzigingen voorbe-
houden!

Instrukcja montazu Montaz
na scianie

BMK-TOUCH

Polski | Zmiany zastrzezone!

Instru¢cdes de montagem
BMK TOUCH Montagem
mural

Portugués | Sujeito a alteragdes!

Instructiuni de montaj
BMK-TOUCH Montaj pe
perete

Romanesc | Ne rezervam dreptul de
a efectua modificari!
PyKOBOJJ,CTBO No MOHTaXy
HACTEHHbIA MOHTAX
BMK-TOUCH

Pycckuii | BoaMoxHb! n3ameHeHus!

Navod na montaz

BMK-TOUCH Nastenna
montaz
Slovensky | Zmeny vyhradené!
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AUFPUTZMONTAGE:
(Montage auf Geratedose @ 60 mm moglich)

v

Bei seitlicher Kabeleinfiihrung gekennzeichnete Flache aufbohren.
Wandsockel an Wand festschrauben.
Kabel einfiihren und anschlieRen.
BMK-Touch auf Wandsockel schrauben.
Abdeckung aufklipsen.

>
>
>
>

UNTERPUTZMONTAGE:
(Unterputzdose Mat.Nr.: 2747871 erforderlich)
Hinweis: Flr Trockenbauwénde Schaube und Klammer verwenden.

Kabeleinflihrung von Unterputzdose ausbrechen.

Unterputzdose in Wand montieren.

Kabel einfihren und anschlieRen. M=
BMK-Touch auf Unterputzdose p L——" r~ 3 5]
schrauben. :

Abdeckung
aufklipsen.

\ A A A

v

TECHNISCHE DATEN: ELEKTRISCHER ANSCHLUSS:

Spannungsversorgung: 24V DC, +/-10% Datenblis Spannungsversorgung

Maximale

Leistungsaufnahme: 3w

Maximale Leitungsldange 500 m
mit AWG22 twisted pair:  (Datenbus)

Schutzart: IP 30
-20 bis +60°C,
Betriebsbedingungen: 85 %r.H. nicht
kondensierend [+ I— ¥
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UiESE

(ATIAZR %2 @ 60 mm K)ERERIERE L )

> ENMEEANBLY, BERIELETL,
BIRERRE I RFEEMITRIE L

>
> ENBYHFEE,

> % BMK-fiREU TSR I RE TR b,
>

BEFFL

B

(EETIELRES, THS: 2747871)
BEEE: EAEREEFEREBLINET,

> NFUEZRFEE FRBENORITHFE,.
> BIUBRESREFER L,

> EANRBLIHFEE,
> ¥ BMK-iiR BRI FUERE R,

> BEFFE.

ik

B 24V DC, +/-10%
BAEHEE 3w

BALKEA .

AWG22 ML % - 500 m ( #iEE%k )
IP %4 IP30

EITEM: -20 2] +60 °C, 85%

ERE, TLEE

¥

evolcdl Wis
RY/TX 4 [ T
RXTX- OO i

|
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MONTAZ NA STENU:
(Lze pouzit pro montaz na podomitkovou krabici @ 60 mm.)

Pro kabelovy pfivod vyvrtejte vyzna¢enou plochu.
Nasténny drzak pfiSroubujte na sténu.

Privedte kabel a pfipojte jej.

BMK-Touch pfiSroubujte na nasténny drzak.
Zaklapnéte kryt.

VVYVYY

MONTAZ POD OMITKU:
(Potfebna je podomitkova krabice mat. €. 2747871)
Upozornéni: PFi suché montézi pouZzijte Srouby a hmozdinky.

» Z podomitkové krabice vylomte vstup pro pfivedeni kabelu.
» Podomitkovou krabici namontujte na sténu.
» Privedte kabel a pfipojte jej. e
» BMK-Touch pfiSroubujte na | ?:]‘
nasténny drzak.
» Zaklapnéte kryt.
TECHNICKA DATA: ELEKTRICKE PRIPOJEN:I:
Napajeci napéti: 24V DC, +/-10 % sbérnice napajeni
l\/l?xm_alm 3W — [J
prikon:
MaX|maIn|’deIka yedenl 500 m 4" |
z kroucené dvoulinky (sbérnice) Bl
AWG22: : il
ZpUsob kryti: IP 30 |
-20 a2 +60 °C, _— "uJ
Provozni podminky: 85%r. v. .o ¥ [
bez kondenzace GND I T+ |
RX/TX + —
RxmX - =,

04 | WOLF GmbH 6661101_202101



SYNLIG MONTERING:
(Mulighed for montering pa anlaegsdase pa @60 mm)

» Ved kabelindfgring i siden skal de markerede flader udbores.
» Skru veegsoklen fast pa veeggen.
» Foar kablet ind, og tilslut det.

» Skru BMK-Touch pa vaegsoklen.
» Klips afdeekningen pa.

PLANFORSZANKET MONTERING:
(Planforsaenket dase mat.nr.: 2747871 pakraevet)
Bemeerk: Anvend skruer og klemmer til mgrtelfri elementvaegge.

» Hug den planforseenkede dase ud til kabelindfgringen.

» Monter den planforseenkede dase i muren.

» For kablet ind, og tilslut det.

» Skru BMK-Touch pa den
planforseenkede dase.

» Klips afdaekningen pa.

TEKNISKE DATA: ELEKTRISK TILSLUTNING:
Spaendingsforsyning: 24V DC, +/-10 % Databus Speendingsforsyning
Maksimal — "= =)
effektoptagelse: 3w ; [J
Maksimal
ledningsleengde med fc?aota:?)us) i 3
AWG22 twisted pair: il
Kapslingsklasse: IP 30 |
-20 til +60 °C, _— --,_J
Driftsbetingelser: 85 % RF, ikke .o & r
kondenserende GND I T+ |
RX/TX + - .
RxmX- o =,
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KROHVIPEALNE PAIGALDUS:
(vbimalik on paigaldamineseadmekarpi @ 60 mm)

VVYVYY

Kaabli kiljelt sisestamise korral puurige tahistatud kohtadesse augud.
Kinnitage seinaalus kruvidega seina kulge.
Sisestage kaabel ja ihendage see.

Kinnitage BMK-Touch kruvidega seinaaluse kulge.
Kinnitage kate kldpstihenduse abil.

KROHVIALUNE PAIGALDAMINE:
(vajalik on krohvialune karp mat. numbriga: 2747871)
Markus. Kipsplaatseinte puhul kasutage kruvisid ja klambreid.

» Murdke krohvialuse karbi jaoks sisse kaablisisseviik.

» Paigaldage krohvialune karp seinale. p—

» Sisestage kaabel ja ihendage see. \“‘;wh [ 51

» Kinnitage BMK-Touch kruvidega : aw! 3
krohvialusele karbile. o o

» Kinnitage kate e
kidpslihenduse abil. P iy

TEHNILISED ANDMED: ELEKTRIUHENDUS:

Elektritoide: 24V DC, +/-10% Andmesiin Elektritoide

Maksimaalne
elektritarbimine:

3W

Kaablite maksimaalne

pikkus 500 m £l ’ J

AWG22 (andmesiin)
keerdpaarkaabel:
Kaitseklass: IP 30 ——)
-20...+60 °C, 85% - — ¥ 1
Té6tingimused: mittekondenseeruv oo W+
suhteline dhuniiskus RW/TX + e
R - =
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MONTAJE VISTO:
(Posibilidad de montaje sobre caja de equipo de & 60 mm)

» En caso de entrada lateral de cables, perforar la superficie marcada.
Fijar con tornillos el zécalo a la pared.

Introducir los cables y conectarlos.

Fijar con tornillos el BMK-Touch al zécalo de pared.
Encajar la cubierta.

>
>
>
>

MONTAJE EMPOTRADO:
(Se requiere la caja para montaje empotrado ref. 2747871)
Nota: para paredes de construccion en seco, utilizar tornillos y abrazaderas.

» Romper la entrada de cables de la caja para montaje

empotrado. P
» Montar la caja para montaje empotrado en la pared. \“-;ﬂh i 51
» Introducir los cables y conectarlos. . . ™Al 3
» Atornillar el BMK-Touch J bt

a la caja para montaje
empotrado.
» Encajar la cubierta.

CARACTERISTICAS TECNICAS: CONEXION ELECTRICA:

Suministro de tension: 24V DC, +/-10 % Bus de datos Suministro de tensién

Consumo de potencia
maximo:

I
| :II

3W

Longitud méxima del

500 m il 1|
cable con AWG22 de par (bus de datos) Ell J

trenzado:
Grado de proteccion: IP 30 |

" 20 a +60 °C, _
Condiciones de 85 % hor.. sin

operacion: - = .
condensacion GND X N
R/TX + =

Rxmx- o] hs
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MONTAGE EN SAILLIE:

(possibilité de montage sur boite d’encastrement & 60 mm)

Visser le socle mural au mur.
Introduire et raccorder le cable.

VVYVYY

Clipser le capot.

MONTAGE ENCASTRE:

(nécessite la boite a encastrer réf. : 2747871)

Visser le BMK tactile sur le socle mural.

Percer les surfaces désignées pour le passage de cable latéral.

Remarque : Utiliser des vis et attaches pour cloison séche.

Monter la boite a encastrer au mur.
Introduire et raccorder le cable.
Visser le BMK tactile sur la boite

a encastrer.
Clipser le capot.

\ A A A

v

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES:
Alimentation en tension: 24V CC, +/-10 %

Puissance absorbée

. 3W
max. :
Longueur maximale de
conduite 500 m

avec paire torsadée
AWG22 :

(bus de données)

Indice de protection : IP 30
Conditions de -20°a +60 °C,
. . 85 % h.r. sans
fonctionnement : )
condensation

Retirer le passage de cable de la boite a encastrer.

RACCORDEMENT ELECTRIQUE:

Bus de données Alimentation en tension
4

=

|
i
)

08 | WOLF GmbH
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SURFACE MOUNTING:
(Mounting to @ 60 mm connector socket possible)

» To run cables in from the side, drill where marked.
» Screw the wall mounting base firmly to the wall.
» Run in the cable and connect it.

» Screw the BMK-Touch to the wall mounting base.
» Clip on the cover.

FLUSH MOUNTING:
(Flush-mounting box, part no.: 2747871, required)
Note: Use screws and clips on plasterboard wall.

» Break out the tab from the cable inlet on the flush-mounting box.

» Mount the flush-mounting box in the wall.

» Run in the cable and connect it.

» Screw the BMK-Touch to the
flush-mounting box.

» Clip on the cover.

SPECIFICATION: ELECTRICAL CONNECTION:
Power supply: 24V DC, +/-10% Databus Power supply
Maxmum_poyver 3W — []
consumption:
Max. line length 500 m
with AWG22 twisted pair:  (databus) £l 3
IP rating: IP30 E 3
-20 to +60°C, "N
Operating conditions: 85% rel. hum., e
non-condensing .o ¥ [
GND L W+ |
R/TX + —
RxmX- o =,
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NADZBUKNA MONTAZA:
(Mogu¢a montaza na instalacijske kutije & 60 mm)

Kod bo¢nog uvodenja kabela probusite oznacenu povrsinu.
Zidno postolje pri€vrstite vijcima na zid.

Uvedite kabel i prikljucite ga.

Vijcima pri¢vrstite BMK-Touch na zidno postolje.
Nataknite poklopac.

VVYVYY

PODZBUKNA MONTAZA:
(Potrebna je instalacijska kutija br. matr.: 2747871)
Napomena: kod zidova izvedenih u suhoj gradnji upotrijebite vijak i spojnicu .

» Odlomite mjesto ulaza kabela s podzbukne instalacijske kutije.
» Podzbuknu instalacijsku kutiju ugradite u zid. g
» Uvedite kabel i prikljucite ga. e - 51
» BMK-Touch vijcima pricvrstite na ’ : aw! 3
podzbuknu instalacijsku kutuu = Y
» Nataknite poklopac. _,...-_,J]
TEHNICKI PODACI: ELEKTRICNI PRIKLJUCAK:
Opskrba naponom: 24V DC, +/-10% Sabirnica podataka Strujno napajanje
Maksw_nalna ulazna 3W ——{==F [J
snhaga:
Maksimalna duljina voda 500 m
s AWG22 upletenim (sabirnica e 3
dvozilnim kabelom: podataka) i
Vrsta zastite: IP 30 |
-20 do +60 °C, — --,_J
Uvjeti rada: 85 % rel. vl., [+ I ¥
nekondenzirajuc¢a oo W+
RX/TX + —
RxmX - =,
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FALON KiVULI SZERELES:
(A készulékdobozra (& 60 mm) torténd szerelés lehetséges)

» Oldalsé kabelbevezetés esetén furja ki a megjeldlt fellletet.
Csavarozza fel szorosan a fali aljzatot a falra.
Vezesse be és csatlakoztassa a kabelt.
Csavarozza a BMK-Touch egységet a fali aljzatra.
Csiptesse fel a burkolatot.

>
>
>
>

FALBA SULLYESZTETT SZERELES:
(Falba slllyesztett aljzat (cikkszam: 2747871) sziikséges)
Megjegyzés: Gipszkarton falakhoz hasznaljon csavart és kapcsot.

» Bontsa ki a kabelbevezetést a sillyesztett aljzatbdl.
» Szerelje be a slllyesztett aljzatot a falba. .
» \ezesse be és csatlakoztassa a kabelt. e = [ 51
» Csavarozza a BMK-Touch egységet - ) i G
a slllyesztett aljzatra.
» Csiptesse fel
a burkolatot.

MUSZAKI ADATOK: ELEKTROMOS CSATLAKOZAS:
Fesziiltségellatas: 24V DC, +/-10% Buszcsatlakozés Feszi]ltségellétés
Maximalis

teljesitményfelvétel: 3w

Maximalis vezetékhossz 500 m
AWG22 sodort érparral:  (adatbusz)

Védettségi fokozat: IP 30
-20-60 °C,
o p
Uzemi feltételek: 85% relativ
paratartalom, .
nem lecsapddd GND O
R/TX +

RX/TX -
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MONTAGGIO APPARENTE:
(e possibile scegliere l'installazione sulla scatola dell'apparecchio & 60 mm)

v

>
>
>
>

Con ingresso cavi laterale forare la superficie contrassegnata.
Avvitare il supporto alla parete.

Inserire i cavi e collegare.

Avvitare il modulo BMK Touch al supporto a parete.
Agganciare la mascherina.

MONTAGGIO A INCASSO:
(procurare la scatola da incasso cod. art.: 2747871)
Avvertenza: Per le pareti in cartongesso usare vite e staffetta.

scatola.
Agganciare la
mascherina.

vV VVvVYVvYY

DATI TECNICI:

Alimentazione elettrica:

Aprire i passaggi cavi nella scatola a incasso.
Incassare la scatola nella parete.
Inserire i cavi e collegare.

Avvitare il modulo BMK-Touch nella

ALLACCIAMENTO ELETTRICO:
24V DC, +/-10% Bus da}i Alimentazione elettrica

Max. potenza assorbita:

3W

Lunghezza massima
della linea con AWG22
twisted pair:

500 m
(bus dati)

Grado di protezione:

IP 30

Condizioni di esercizio:

da-20a60 °C,
85% UR, stato
vapore

12 | WOLF GmbH
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MONTAVIMAS PAVIRSIUJE:

(galima montuoti ant @ 60 mm jrenginiy dézutés)

» Jei kabelis turi bati vedamas i$ Sono, pragrezkite pazymétg vietg.

>
» |veskite ir prijunkite kabelj.
>

» Uzkabinkite dangt;.

MONTAVIMAS |LEIDZIANT:

Prisukite prie sienos lizdg montuoti sienoje.

Prisukite ,BMK-Touch” prie lizdo montuoti sienoje.

(reikalinga jleidziama dézuté, medz. Nr. 2747871)
Nuoroda. Montuodami j sausosios statybos sienas naudokite varztus ir sgvarzas.

» IStraukite kabelio jvestj i$ jleidziamos dézutés.

» Jmontuokite jleidziamg dézute j siena.
» |veskite ir prijunkite kabelj.
| 2

Prisukite ,BMK-Touch® prie jleidZziamos

dézutés.
» Uzkabinkite dangtj.

TECHNINIAI DUOMENYS:

Maitinimas 24V DC, +/-10 %
Maks. imamaoiji galia 3W
Maks. laido ilgis f’c?l?om
su AWG22 twisted pair 1
magistralé)
Apsaugos laipsnis IP 30
Nuo —20 °C iki

o [
Eksploatavimo salygos +60 °C, 85 %

sant. oro drégm.,
be kondensacijos

ELEKTROS JUNGTIS:

Duom. magistralé Maitinimas

0

_.-

I
| :II

6661101_202101
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VIRSAPMETUMA MONTAZA:
(lespéjama iekartu karbu montaza lidz @ 60 mm)

lzurbiet laukumu, kas atziméts sanu kabela ietvaram.
Pieskrivéjiet sienas stiprinajumus pie sienas.
levadiet un pieslédziet kabeli.

Pieskravéjiet BMK-Touch pie sienas stiprinajuma.
Uzkabiniet parsegu.

VVYVYY

VIRSAPMETUMA MONTAZA:
(virsapmetuma karbas mat. nr.: 2747871 nepiecieSams)
Norade. Sausam sienas plaksném izmantojiet skriives un skavas.

» |zceliet kabela ietvaru no virsapmetuma karbas.

» lemontéjiet virsapmetuma karbu siena. p—

» levadiet un pieslédziet kabeli. e 51

» BMK-Touch pieskravéjiet pie : aw! 3
virsapmetuma karbas. d==

» Uzkabiniet parsegu. _,_..._,J]

TEHNISKIE DATI: ELEKTRIBAS PIESLEGUMS:

Stravas padeve: 24V DC, +/-10% Datu kopne Stravas padeve

Maksimalais energijas

patérins: 3w

gﬂailf;l]rgalals [Tnijas 500 m ) :
ar AWG22 vito pari: (datu kopne) -

Aizsardzibas veids: IP 30

. -20-60 °C, 85 % —
Ekspluatacijas .
rel. mitr., bez i r|

nosacijumi: o =
kondensacijas GND X Iy
RX/TX + ; 1
RoTX-(om] Jh=,
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OPBOUWMONTAGE:
(Montage op apparaatdoos @ 60 mm mogelijk)

» Bij kabelinvoer opzij gemarkeerde oppervlakte uitboren.
» Wand vastschroeven aan de wand.

» Kabel invoeren en aansluiten.

» BMK-Touch op wandsokkel schroeven.
» Afdekking erop klemmen.

INBOUWMONTAGE:
(Inbouwdoos mat.nr.: 2747871 vereist)
Opmerking: Voor droogbouwwanden schroef en klem gebruiken.

» Kabelinvoer losbreken van inbouwdoos.

» Inbouwdoos in wand monteren.
» Kabel invoeren en aansluiten. [ 5:]‘
» BMK-Touch op inbouwdoos schroeven. |.€
» Afdekking erop klemmen.
TECHNISCHE GEGEVENS: ELEKTRISCHE AANSLUITING:
Spanningsvoorziening: 24V DC, +/-10% Databus = Spanningsverzorging
Maximaal verbruik: 3W = f [J
Maximale leidinglengte 500 m
met AWG22 twisted pair: (databus)
Beschermingsklasse: IP 30 : 0
-20 tot +60 °C, 5 :;' =
Bedrijfscondities: 85% r.v. niet- = | J
condenserend ——
. ¥ [
GND L Ny
RX/TX + r 1
RxmX- o =,
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MONTAZ NATYNKOWY:
(mozliwy montaz na puszce urzgdzenia & 60 mm)

W przypadku wprowadzania kabli z boku nawierci¢ oznaczong powierzchnie.
Przykreci¢ podstawe do $ciany.

Wsung¢ kabel i podtgczyé.

Przykreci¢ BMK-Touch do podstawy $ciennej.
Zaczepi¢ ostone.

VVYVYY

MONTAZ PODTYNKOWY:
(puszka podtynkowa nr mat.: 2747871 wymagana)
Wskazowka: w przypadku scian w zabudowie suchej nalezy uzyc¢ Sruby i zacisku.

» Wytamacé wejscie przewodu puszki podtynkowe;j.
» Zamontowac puszke podtynkowg w $cianie. g
» Wsungc¢ kabel i podigczyé. e 51
» Przykreci¢ BMK-Touch do puszki . - i '..J =
podtynkowe;j. d==
» Zaczepic ostone. __,.._,J]
DANE TECHNICZNE: PRZYLACZE ELEKTRYCZNE:
Zasilanie elektryczne: 24V DC, +10% Magistrala danych Zasilanie elektryczne
Maks_ymalny pobér 3W — = [J
mocy:
Maksymalna dtugo$¢ 500 m
przewodu ze skretkg (magistrala e 3
AWG22: danych) i
Stopien ochrony: IP 30 |
od -20 do +60°C, — --,_J
Warunki robocze: 85% wilg. wzgl., .o ¥
bez kondensacji GND I o+ |
R/TX + —
RxmX - =,
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MONTAGEM DE SUPERFICIE:
(Possibilidade de montagem em tomada industrial de & 60 mm)

» Perfurar a area marcada para a entrada de cabos laterais.
» Aparafusar o suporte a parede.

» Inserir e ligar os cabos.
» Aparafusar o BMK Touch no suporte de parede.
» Soltar a tampa.

MONTAGEM EMBUTIDA:
(Necessaria caixa de embutir Mat. n.%: 2747871)
Nota: Para paredes de pladur, utilizar parafuso e grampo.

» Abrir a entrada de cabos na caixa de embutir.
» Montar a caixa de embutir na parede.
» Inserir e ligar os cabos. [ 5:]‘
» Aparafusar o BMK Touch na |.€
caixa de embutir.
» Soltar a tampa.
DADOS TECNICOS: LIGAGAO ELETRICA:
Tensdo de alimentagdo: 24 V CC, +/-10% Bus de dados Tensé&o de alimentagao
Consumo maximo de — "= =)
R 3w ===
energia elétrica:
Comprimento maximo
do cabo com AWG22 500 m & 3
i i (bus de dados) ! D
twisted pair:
Grau de protecao: IP 30 | ]
. -20 a +60 °C, —_—
Con.dlgoes de . 85% HR sem [} IE— ¥ [
funcionamento: ~ L. N
condensagéo GND I T+ |
RX/TX + - .
RxmX- o =,
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MONTAJ PE PERETE:

(Montajul pe doza aparatului @ 60 mm posibil)

v

>
>
>
>

MONTAJ iINGROPAT:

La introducerea laterala a cablului, perforati suprafata marcata.
Tnsurubati soclul de perete.

Introduceti si racordati cablul.

Tnsurubati BMK-Touch in soclul de perete.
Prindeti capacul cu clemele.

(Montaj ingropat Nr. mat.: 2747871 necesar)
Indicatie: Pentru pereti de gipscarton, folositi bride si cleme.

>
>
» Introduceti si racordati cablul.
» insurubati BMK-Touch pe doza
fngropata.
» Prindeti capacul
cu clemele.

DATE TEHNICE:

Tensiune de alimentare:

Deschideti ghidajul de cablu al dozei ingropate.
Montati doza ingropata in perete.

CONEXIUNI ELECTRICE:

24V CC, +/-10% Bus de date Tensiune de alimentare

Consum de putere
maxim

3W

Lungimea maxima a
cablului

cu conductori pereche
rasuciti AWG22:

500 m
(Bus de date)

Tip de protectie:

1)

_.-

IP 30

Conditii de exploatare:

-20°C pana la
+60°C, 85% u.r.,
fara condens

vl
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HAPY>XXHASA YCTAHOBKA:
(BO3MOXXEHMOHTax B po3eTky & 60 Mm)

» [pu 6okoBOM KabenbHOM BBOAE NPOCBEPNUTL
0003HayeHHyo obnacTb.

» [IpUKPYTUTb HACTEHHbIN LIOKOSb K CTEHE.

» BaecTtu kabernb B OTBEPCTUE U -

NOAKIOUNTb.

>

>

MpukpyTnte BMK-Touch k
HaCTEHHOMY LIOKOJTH.
3aLWENKHYTb KPbILLKY.

CKPbITAA YCTAHOBKA:
(Heobxoamma po3eTka ANs CKPbITON yCTaHOBKM, Mart. Ne: 2747871)
YkaszaHue: ﬂ,ﬂﬂ CTeH U3 rMncokKapToHa Ucnonb3oBaThb cneunarnbHblie BUHTbI U CKOOBbI.

» OTcoeanHUTb KabenbHbI BBO, OT PO3ETKM AN CKPbITOrO

MOHTaxa.

» YCTaHOBWTL B CTEHE PO3ETKY SIS CKPLITOrO MOHTaXa. o

» Bsectun kabenb B oTBepcTMe Rap - 51
1 NOOKMHOYNTD. - § '..J G

» YcraHosute BMK-Touch B poseTky ey

[MNsi CKPbITOro MOHTaxa
¥ 3aKPENUTb BUHTAMU.
» 3allENKHYTb KPbILLKY.

|

] ONEKTPUYECKOE
TEXHUYECKUE XAPA;(‘;I'EPMCTVIKM. NOAKNIOYEHME:
OnekTponutaHue: MOCTOAHHOIO

TOKA. +/- 10% LUVIHa,EI,aHHbIX aﬂeKTpOI'IVITaHVIe
’ - (o]

MakcumanbHas
notpebnsiemas 3BT
MOLLHOCTb:

MakcumanbHasa gnuHa

500 m
kabens Tuna «BuTas

(WwKWHa AaHHbIX)

napa» AWG22:
CTteneHb 3aluUThI: IP 30
(-20 ... 1.
+60) °C, 85 % GND
. RX/TX +
Ycnosus skcnnyaTaumMm:  OTHOCUTENbHOMN RY/TE -
BnaxHocTu, 6e3
KOHOEeHcauumn
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MONTAZ NA OMIETKU:
(Da sa vyuzit montaz na podomietkovu krabicu & 60 mm)

Pre kabel vedeny zboku vyvftajte otvor podla vyznacenej plochy.
Nastenny drziak priskrutkujte na stenu.
Privedte kabel a pripojte ho.

BMK-Touch priskrutkujte na nastenny drziak.
Zaklapnite kryt.

VVYVYY

MONTAZ POD OMIETKU:
(Potrebna je podomietkova krabica mat. ¢. 2747871)
Upozornenie: Pri suchej montazi na stenu pouzite skrutky a hmozdinky.

» Z podomietkovej krabice vylomte otvor na privedenie kabla.
» Podomietkovu krabicu namontujte na stenu.
» Privedte kabel a pripojte ho.
» BMK-Touch priskrutkujte | 5:],
na nastenny drziak. [
» Zaklapnite kryt.
TECHNICKE UDAJE: ELEKTRICKE PRIPOJENIE:
Napajacie napatie: 24V DC, +/-10 % zbernica napajanie
Maximalny prikon: 3W = f [J
Maximalna dizka vedenia
. . o 500 m
z krutenej dvojlinky (zbernica)
AWG22: T *
Krytie: IP 30 =i
-20 a2 +60 °C, ——"N|
Prevadzkové podmienky: 85 % r. v. bez ——
kondenzécie .o ¥ [
GND L1 Ny
R/TX + —
RxmX - =,
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